

新华社北京12月15日电(记者安蓓 赵超)国家发展改革委15日称,根据现行成品油价格形成机制的有关规定,暂缓调整国内成品油价格。

发展改革委称,随着社会经济快速发展,我国环保形势日益严峻,一些地区以臭氧、灰霾污染为特征的复合型污染日益突出,机动车尾气排放是造成空气污染的重要原因之一。充分发挥成品油价格杠杆作用,是促进资源节约、治理大气污染的重要手段。

发展改革委说,低价时,保持国内成品油价格

基本稳定,有利于抑制石油消费的过快增长和能源结构调整,促进环境保护,改善空气质量。国家将统筹考虑各方面因素,抓紧完善新形势下成品油价格形成机制,并向社会征求意见。

截至目前,今年汽、柴油价格已经历23轮调价周期,其中12次下调,7次上调,4次“搁浅”。汽油价格每吨累计下调670元,柴油价格每吨累计下调715元;折合90号汽油零售价格每升下调0.49元,0号柴油每升下调0.63元。

写百姓关注的新闻 办大众贴心的报纸

大连日报社出版 1945年11月1日创刊 国内统一刊号:CN 21-0004 零售价:1.00元 大连新闻网:www.dlxw.com

## 唐军会见韩国钜鹏集团会长白茸基

本报(记者刘星)昨日,省委常委、市委书记唐军在棒槌岛宾馆会见了韩国钜鹏集团会长白茸基一行,就进一步加强合作进行商谈。副市长卢林,大连海关关长周斌参加会见。

唐军代表市委、市政府对白茸基会长一行来连访问表示欢迎,对白茸基会长为推动大连与韩国企业经贸交流合作作出的贡献表示感谢。唐军说,大连东特集团与钜鹏集团的合作已经有了良好开端。随着中韩自贸协定即将正式实施,大连与韩国企业界的经贸合作将面临难得的机遇,希望钜鹏集团进一步关注大连,多考察大

连企业,深入探讨双方在多个领域的投资合作。

白茸基说,此次来连访问时间虽然不长,但看到了大连巨大的发展潜力和良好的投资环境,来大连投资是一个非常好的选择。我将继续为推动韩国企业与大连的经贸合作作出努力。

钜鹏集团是韩国知名企业集团,下设教育机构、房地产、旅游观光、金融机构、有机食品、文化演艺、医疗机构等10多家企业。日前,钜鹏集团拟与大连东特集团商定在连合作建设幼儿主题乐园项目。

## 市人大常委会召开第四十一次主任会议 决定12月24、25日举行第二十二次常委会会议

本报(白雪飞 记者董国勋)昨日,市人大常委会召开第四十一次主任会议,市人大常委会主任里景瑞主持,副主任姚家凯、孙广田、王悦、曲晓飞、陈利民、王萍、沈丽荣,秘书长刘晓滨出席。

会议听取讨论了大连市消防条例修订草案审议结果的报告、关于提请审议大连市防震减灾条例草案的议案,指出,两部条例的制定对于减少灾害造成的损失,保护人身、财产安全具有十分重要的作用,有关专门委员会要认真调研论证,广泛听取意见建议,使法规体现大连地方特色。

会议听取讨论了市人大常委会工作报告草案,市十五届人大四次会议准备工作情况汇报及会议议程、日程草案,听取讨论了关于提请审议批准2015年大连市地方政府债务限额的议案的审查报告及相关决议草案和视察我市反恐防暴突发事件应急处理能力建设情况的报告,同意上述草案和报告,提请常委会第二十二次会议审议。

会议还听取讨论了促进我市医疗卫生事业发展、提升医疗软实力情况的报告、城市民族工作的调研报告及人事任免事项的说明,决定12月24日、25日举行第二十二次常委会会议。

## 公交集团为方便没零钱的乘客—— 枢纽站及204台公交车推广“便民爱心零币箱”

本报(实习生张艳超 记者张玮炜)昨日一早,一位女士乘坐22路公交车给已到校的孩子送书,上车才发现没带零钱。正着急的时候,驾驶员告诉她,车上刚设置“便民爱心零币箱”,可先从箱内“借”1元钱用,等有时间再还回来。

设置“便民爱心零币箱”,还要从今年10月中旬说起,当时,公交集团11路公交车在五一广场始发站设置爱心零币箱,方便没有零钱的乘客借取乘车。目前,这一便民举措已实施两个多月,爱心零币箱里的钱始终“收支平衡”。在此基础上,公交集团决定将此做法加以推广。

从昨日起,公交集团在和平广场枢纽站、香炉礁枢纽站、森林动物园枢纽站、大

连火车站枢纽站、华南广场枢纽站、兴工街枢纽站的调度室,以及汽车二分公司所属的3路、6路、7路、11路、22路等5条线路的204台运营车辆的上车门附近,放置“便民爱心零币箱”。每个箱内放置20枚1元硬币,每天的放置时间为6时30分至18时。

公交集团党委书记刘德升表示,尽管目前乘坐公交车刷公交IC卡已成为普遍现象,但还是有一些人持币乘车,难免出现未自备零钱的情况,设置“便民爱心零币箱”正是为方便这部分乘客。由于此次零币箱设置范围较广,因此乘客在枢纽站或公交车借取零钱后,只要将钱还到任意一个零币箱内即可。公交集团还将根据实际情况,适时在集团所属近4000台公交车上全部设置“便民爱心零币箱”。

### ■短评 文明的又一次信任与期待

张玮炜

从1999年开始,大连市民排队乘坐公交车的佳话便广为流传;到如今,11路首创爱心零钱箱,设置两个多月箱内零钱分文未少。可见,文明乘车已成为大连人的一种生活习惯,进而潜移默化成为一种文明向

上的城市精神。城市因人而立,又因人而兴。每位市民既是城市的主人,又是城市文明的践行者、传播者。公交集团因此设置“便民爱心零币箱”,不仅是一次便民尝试,更是对市民文明素质的信任,1元钱虽少,但将再次印证大连文明城市的美誉,我们拭目以待。

## 立足思想和工作实际 深入学习贯彻《准则》和《条例》

(详细内容见2版)

## “亿达之声”奏响2016新年乐章

香港中乐团首次来连演出 现场千余观众齐鼓共鸣



本报记者于华 摄

本报(记者谢小芳)昨晚7时,大连国际会议中心大剧院,已经走过21载、一年一度的“亿达之声”新年音乐会再次如约而至。首次来连演出的香港中乐团以古曲《将军令》拉开了音乐会的序幕,现场1600余名观众在恢宏悠远的民乐声中共同回望过去,祈福新年。大连市优秀教师、慈善义工、爱心团队、农民工子弟、交通警察、环卫工人的代表们应邀到场。

今年“亿达之声”新年音乐会由市委宣传部、市文化局、市慈善总会与亿达集

团联合主办,演出曲目均为中国民族音乐。《良宵》、《滇西土三首》、《广东小调联奏》等曲目充满了民族风情,而民乐版的《亿达交响》更是令人耳目一新。演出高潮出现在压轴曲目、程大兆名曲《黄河畅想》,演奏前,主办方为每位观众派发了一个拨浪鼓,在首席指挥阎惠昌引领下,千余个拨浪鼓共同击打,打出了气势,打出了中国人的精气神,曲毕全场响起热烈的掌声。

董声海内外的香港中乐团成立于1977年,是香港唯一拥有百余位专业

演奏家的大型专业中乐团,其在推动大型民族乐团创作方面的成绩,获得海内外艺术界的认同及赞誉,并形成了“植根传统,融汇中西”的乐团特质。12月17日14时,本次新年音乐会的大师课将在大连希尔顿酒店举行,阎惠昌将与拉弦乐声部精英小组共同出席,为大连市民带来专题讲座和现场赏析。

音乐会还将在今明两天继续上演两场。此外,音乐会还将分别于12月19日、21日在武汉和上海演出。

## “十二五”收官之际 访企业

## 搭上快递“顺风车” 大连特产“鲜”全国

鹿道铭 本报记者徐伯元

“传邮万里,国脉所系。”快递行业发展势头之猛令人刮目相看。大连顺丰速运有限公司凭借突出的生鲜配送能力,在今年樱桃季市场“争夺战”中拔得头筹。然而,企业没有就此止步,公司负责人表示,要把大连产品“速运”全国。

记者日前来到位于甘井子区松栢路的大连顺丰速运有限公司,在7000多平方米的分拣中心里,100多名分拣人员有条不紊地处理着快件。为应对快递高峰期,企业重新梳理了分拣流程,通过小件智能分拣装置,分拣人员就能快速准

确地将快件分拣给地址所属的各个分拣部。

公司公共事务部负责人告诉记者,2002年顺丰速运进入大连快递市场,目前大连顺丰工作人员将近3000人,营运车辆200多台;为大连—杭州—深圳航线配备专机,每日常用航线有30多条,快递高峰期能达到60条左右;此外,还拥有十几条陆上运输干线。他说,我国电商发达地区主要集中在广州、深圳及江浙沪一带,电商依靠批发走量,因此快递收件量很大,而大连相当于整个流程的末端,到件量较多,收件量与电商发达地区相比还有差距。

不过企业近年来在大连特色产品上逐渐找到了感觉。以往樱桃季时,快递网点像打游击一样进驻到田间地头,而今年该公司与政府有关部门合作,政府方面与果农沟通,把资源圈在一起,实现了集群效应。据介绍,去年大连顺丰累计发送850余吨樱桃,运费1000万元左右;今年累计发出1500余吨樱桃,运费达到2000万元左右。为推广大连樱桃,公司整合线上线下资源,利用“顺丰优选”进行线上销售,全国2000多家嘿客门店在线下推广销售。

以大连为中心,生鲜产品能在72小

时送达的地方,就能做到生鲜配送。在尝到樱桃季的甜头后,公司全网铺开推广大连海产品,在华北、长三角、华南等地区反响都不错。大连特色农产品、海产品被推向全国各地,形成大连特色品牌。

近年来,大连顺丰不断创新作业模式,采用区域直发模式节省了以前收派员收完快件后繁琐的中转环节,提升了时效性,遗失、损坏的情况也相对减少。记者了解到,八九年前,大连收派员尽管负责区域很大,但一天也就能收10件左右;而现在收派员一天收四五十件已不算什么了。

## 深入学习贯彻十八届五中全会精神

## 东风日产大连工厂第十万台整车下线

本报(记者郑鸿)昨日上午8时许,东风日产大连工厂生产的第10万台整车正式下线,不断释放的东风日产大连工厂的产能,大幅缓解了东风日产的产能瓶颈,大连也逐步成为东风日产重要生产基地之一。

东风日产大连工厂去年10月投产以来,位居国际先进水平的制造工艺、装备技术、品质管理和生产效率的优势逐步显现。今年8月,该厂在日产全球工厂质量评比中脱颖而出,荣获了年度唯一一个“日产全球质量奖”。东风日产“四地八厂”(广州、襄阳、郑州、大连)的生产线格局全面形成。

大连工厂的投产及发展,为东风日产在中国北方市场快速拓展奠定了

坚实的基础。其在东北区域市场占有率显著提升,在大连、沈阳两大核心城市实现东风日产市场占有率第一。

昨日下线的第10万台整车,是东风日产市场反应良好的新车型全新逍客。此前,东风日产将其明星车型新奇骏放在大连工厂量产,而刚刚上市的全新逍客也在大连工厂生产,充分体现了东风日产对大连工厂的重视。作为东风日产年轻化品牌战略下的扛鼎车型,逍客在大连生产,使东风日产的SUV整体布局更加完善。同时,由大连工厂主导的东风日产旗下两款SUV车型的生产,为东风日产奋力冲刺年度百万辆的生产目标提供了有力支撑。

## 中车大连公司机车“出访”南非

本报(邢毅 记者李楠)近日,在南非约翰内斯堡,中非装备制造展展与非合作论坛峰会同期举办。这是中非双方首次在非洲举办大型装备展,参展的明星产品都代表着中国制造的最高水准,中车大连机车车辆有限公司为南非设计的全球功率最大的窄轨内燃机车赫然在列。

非洲各国城市之间铁路缺乏有效连通,铁路交通已成为制约非洲经济发展最重要的因素之一,发展铁路交

通,可促进非洲一体化进程,带动经济发展。中国在非洲已建和在建的铁路达3800公里,中国正同非洲26个国家进行铁路规划设计。

去年3月,大连机车与南非Transnet公司签署232台内燃机车销售合同,是我国国内内燃机车出口海外最大的单笔订单。大连机车为南非设计制造的火车头,是世界上功率最大的窄轨内燃机车,各项指标均居于世界先进水平,是一款面向未来的环境友好型机车。

### 超高清 超宽带 天途光电双超网

大连天气

今天: -5°C ~ -2°C  
多云局部有小雪转晴  
北到西北风6级  
阵风7级转偏北风6级

明天: -1°C ~ 1°C  
晴间多云  
相对湿度: 30% ~ 60%  
西北风5~6级转偏西风4~5级

后天: -2°C ~ 4°C  
晴间多云  
相对湿度: 30% ~ 55%  
偏北风5~6级转偏南风4~5级

联系我们

有奖爆料: 8256 1111  
广告垂询: 8256 0669 8256 0895  
发行热线: 8465 0281(订报) 8465 0280(投诉)  
社址: 大连市中山区民康街15号 邮编: 116001

本版编辑: 宋毅  
视觉总监: 于明龙  
视觉编辑: 张雪梅  
校核: 马邵娟 组版: 鹿文亮